Kartkéwka 2
gr.1, 19 listopada 2007

. Niech M = {x = (2,)22, € ly:w9, 1 = z9, dlan = 1,2,...} Znajdz
przestrzen M~ oraz rzut wektora e; = (1,0,0,...) na M.

. Czy przestrzen funkcji ciagtych na (—oo, 0o) zbieznych do 0 przy |z| da-
zacym do nieskonczonosci z norma supremum jest przestrzenia osrod-
kowa? W przypadku pozytywnej odpowiedzi, podaj przyktad przeli-
czalnego zbioru gestego.

Kartkowka 2
gr.2, 19 listopada 2007

. Czy przestrzen funkcji ciagtych na [0, c0) zbieznych do 0 w nieskoriczo-
noéci z normg supremum jest przestrzenig osrodkowa? W przypadku
pozytywnej odpowiedzi, podaj przyktad przeliczalnego zbioru gestego.

. Niech M = {z = (2,)0%, € ly: 9,1 = —x9, dlan = 1,2,...} Znajdz
przestrzen M~ oraz rzut wektora ey = (0,1,0,0,...) na M.

Kartkowka 2
gr.3, 19 listopada 2007

. Czy przestrzen C1[—1,1] funkcji rézniczkowalnych w sposob ciagly na
przedziale [—1,1] z norma || f|le + || f'||co jest przestrzenia osrodkowg?
W przypadku pozytywnej odpowiedzi, podaj przyktad przeliczalnego
zbioru gestego.

. Zmajdz rzut funkcji f(t) = t* na przestrzen rozpieta przez funkcje
filt) =1, folt) = t* w Ly[—-1,1].

Kartkowka 2
gr.4, 19 listopada 2007

. Znajdz rzut funkcji f(t) = /t na przestrzen rozpieta przez funkcje
i) =1, fa(t) =t w L»[0, 4].

. Czy przestrzenn C1[0,1] funkcji rézniczkowalnych w sposob ciagly na
przedziale [0,1] z norma |f(0)| + || f'[|c jest przestrzenia osrodkowa?
W przypadku pozytywnej odpowiedzi, podaj przyktad przeliczalnego
zbioru gestego.



